
CÂMARA MUNICIPAL DE ITURAMA 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

ATA DA SEXTA (6') REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ITURAMA, REALIZADA NO DIA VINTE E TRÊS (23) DE OUTUBRO DE DOIS MIL E 
VINTE CINCO. 

Ao vigésimo terceiro (23°) dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte cinco (2025), 
as dezesseis horas realizou-se a sexta (6') Reunião Extraordinária da  Camara  Municipal 
de Iturama, no Edifício Vereador  "Iron  Tomaz de Almeida", situado à Avenida Prefeito Juca  
Padua,  n° 229, Bairro Lielem, no Plenário "Idivaldo Soares", sob presidência do Vereador 
RONALDO VIEIRA DA COSTA e secretariado pelos vereadores RICARDO SOLER 
SOUZA E RONEI QUEIROZ VASCONCELOS especialmente convocada pelo edital 
datado do dia 21 de outubro de dois mil e vinte cinco, para a eleição da Mesa Diretora 
para a Sessão Legislativa de 2026. Procedida a chamada verificou-se a presença dos 
vereadores: ADEBALDO BORGES DE FREITAS, ADEILTON PHILIPENSES DE 
AMARAL (AMARAL DA ASSOCIAÇÃO), DRA. ANA LÚCIA MENEZES SANTOS,  DR.  
CRISTIAN OLIVEIRA SANTOS, FABRiCIO BENTO SOARES (MASSA BRUTA), JEDER 
VIANA DE ALMEIDA, MÁRCIO ANTÔNIO MOLINA(AUTO ESCOLA), PEDRO ALVES 
GARCIA. (PEDRINHO GARCIA), RICARDO OLIVEIRA DE FREITAS (RICARDO 
BAIANO), RICARDO SOLER SOUSA, RONALDO VIEIRA DA COSTA (KARFRIOS), 
RONEI QUEIROZ VASCONCELOS (RONEI MOSQUITO) E SINOMAR BARBOSA DE 
MORAIS (SINOMAR DO SINDICATO). Havendo número regimental dos senhores 
vereadores, o Sr. Presidente, com a graça de Deus e em nome do povo de Iturama, 
declara aberta a presente Reunião Extraordinária. Na sequência solicitou ao vereador  Dr.  
Cristian Oliveira a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, Sabedoria  Cap.  10, vers. 1 a 5. 
Em seguida solicitou a Secretária a leitura da ata da sessão anterior que após lida e 
aprovado foi assinada pelos vereadores presentes. Dando continuidade, o vereador e \ 

primeiro secretário Ricardo  Soler  Souza solicitou ao Departamento Jurídico 
esclarecimentos acerca de questionamentos relacionados a data de protocolo da eleição 
e à data de publicação da lei, com o objetivo de confirmar a legalidade da votação. E 
seguida, o senhor Ueliton Santana Macedo, Procurador-Geral, foi convidado  pet  

Presidente a utilizar a Tribuna para apresentar suas considerações e esclarecimentos, 
irmando a legalidade da sessão destinada à eleição da nova Mesa Diretora para o 

e ercício de 2026. Na sequência o senhor Presidente Ronaldo Vieira da Costa procedeu 
a leitura dos candidatos registrados, que ficaram assim constituídas: PRESIDENTE: Ver. 

Sinomar Barbosa de Morais e Ver. Adebaldo Borges de Freitas. VICE-PRESIDENTE: Ver. 

Ronaldo Vieira da Costa e Ver. Ricardo  Soler  Sousa, 10  SECRETÁRIO: Ver. Ronei 

Queiroz Vasconcelos e Ver. Adeilton Philipenses de Amaral, 2° SECRETARIO: Ver. 

Márcio Antônio  Molina  e Ver. Fabricio Bento Soares. Em seguida, o senhor Presidente 
solicitou ao primeiro-secretario que convocasse os senhores vereadores, nominalmente e\ 
por ordem alfabética, para proferirem seus votos. Após a contagem, constatou-se que a 
nova Mesa Diretora para Sessão Legislativa 2026 ficou assim constituída: PRESIDENTE: 
SINOMAR BARBOSA DE MORAIS (SINOMAR DO SINDICATO) eleito por 8 x 5 votos. 
VICE-PRESIDENTE: RONALDO VIEIRA DA COSTA (KARFRIOS) eleito por 8 x 5 votos. 
1° SECRETARIO: RONEI QUEIROZ VASCONCELOS (MOSQUITO) eleito por 8 x 5 
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votos. 2° SECRETÁRIO: MÁRCIO  ANTONIO  MOLINA (AUTO ESCOLA) eleito por 8 x 5 
votos. Na sequência o Sr. Presidente os declarou eleitos e empossados automaticamente 
a partir do dia primeiro (1°) de janeiro do ano de dois mil e vinte seis (2026). Neste 
momento, o senhor Presidente concedeu a palavra aos senhores vereadores que 
desejassem se pronunciar. Os vereadores ali presente parabenizaram o vereador eleito 
Presidente, Sinomar Barbosa, desejando a ele um excelente exercício. Na sequência, o 
vereador Sinomar Barbosa agradeceu aos nobres colegas pelo apoio recebido e 
parabenizou os demais vereadores que submeteram seus nomes à apreciação para a 
composição da Mesa Diretora. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
agradeceu presença de todos e encerrou a presente reunião. Para constar, o primeiro-
secretário.  L'N  -  Feloioler Sousa, mandou lavrar a  pr  'ente ata, que, após lida aprovada, 

40r• será ass,:tpor todos os presentes. 
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